

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:244997-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Endoskopy
2017/S 121-244997**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 106-211948)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespólny
ul. Arkońska 4
Szczecin
71-455
Polska
Osoba do kontaktów: Sekcja Zamówień Publicznych
E-mail: przetargi@spwsz.szczecin.pl
Faks: +48 918139079
Kod NUTS: PL424
Adresy internetowe:
Główny adres: www.spwsz.szczecin.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu w ramach zadania pn. „Doposażenie klinik i oddziałów torakochirurgii w sprzęt do leczenia raka płuca na 2017 r.” dla SPWSZ w Szczecinie.
Numer referencyjny: EP/220/ 44/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33168100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1.Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu w ramach zadania pn. „Doposażenie klinik i oddziałów torakochirurgii w sprzęt do leczenia raka płuca na 2017 r.” dla SPWSZ w Szczecinie.
2.Przedmiot zamówienia podzielony jest na 5 zadań (części):
1)Zadanie nr 1: dostawa Bronchoskopów 2 szt.
2)Zadanie nr 2: dostawa USG przenośnego 1 szt.
3)Zadanie nr 3: dostawa Bronchoskopu z torem TV 1 szt.
4)Zadanie nr 4: dostawa Videotorakoskop 1 szt.

5)Zadanie nr 5: dostawa Bronchofiberoskop z przenośnym źródłem światła 1 szt.
3.Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych w projekcie umowy stanowiącym Załącznik 4 do SIWZ i szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1A.1 – 1A.5 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/06/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 106-211948](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe
Zamiast:

Wykonawca spełni warunek w sytuacji, kiedy wykaże, że w okresie trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie lub wykonuje, co najmniej 1 (jedną) dostawę polegającą na:

Zadanie nr 1: dostawa bronchoskopu o wartości co najmniej 8 000 PLN brutto,

Zadanie nr 2: dostawa aparatu USG o wartości co najmniej 80 000 PLN brutto,

Zadanie nr 3: dostawa bronchofiberoskopu z torem wizyjnym o wartości co najmniej 90 000 PLN brutto,

Zadanie nr 4: dostawa video torakoskopu / pleuroskopu o wartości co najmniej 100 000 PLN brutto,

Zadanie nr 5: dostawa bronchofiberoskopu z przenośnym źródłem światła – intubacyjnego o wartości co najmniej 40 000 PLN brutto.

Powinno być:

Wykonawca spełni warunek w sytuacji, kiedy wykaże, że w okresie trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie lub wykonuje, co najmniej 1 (jedną) dostawę polegającą na:

Zadanie nr 1: dostawa bronchoskopu o wartości co najmniej 8 000 PLN brutto,

Zadanie nr 2: dostawa aparatu USG o wartości co najmniej 80 000 PLN brutto,

Zadanie nr 3: dostawa bronchofiberoskopu z torem wizyjnym o wartości co najmniej 90 000 PLN brutto,

Zadanie nr 4: dostawa videotorakoskopu lub pleuroskopu lub sprzętu endoskopowego o wartości co najmniej 100 000 PLN brutto,

Zadanie nr 5: dostawa bronchofiberoskopu z przenośnym źródłem światła – intubacyjnego o wartości co najmniej 40 000 PLN brutto.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**